
e-nrail: ./agal@solor.go\.ur. Ko,o CAPUOv l7i78qJ7

YITPAtr{A

COIOM'qHCI'KA PAi{OHHA B MICTI KI{€BI
AEP {ABHA AAMIHICTPAUIq

npocn. floBirpoonorcbKIlii, 41, M. KHiB, 03020, ren. (044) 2262088, OaK. (044) 2494629.

Ylpae,riurrr ocgirr Coror4'rrrcrroi
paioHHoi e vicr i Krcsi .qepNasuoi

a4uil crpaqii

Hara:u Oclrluytt
foi+request-27043-

. 951fa93f@dostup.pravda.com.ua

Y Co:rou'ssclrifi paiouuii s N{icri Kuesi ,{epNaeHii a4uiuicrpaqii

posfJrrHyro 3anHr Ha in$opvaqiro Haranii Ocunuyr, 3apeecrpoBaHui 23.10.2017

:a irro 108-258 (s).

Kepyouucr, crlarlero 22 3arony YrpaiHlr <flpo aocryn ,4o ny6ni'ruoi

inQoplrauib uanpar:rxevo Bau .aK HaJIexHoMy po3nop;IrHlll<y iuQopl'lauii :anur na

iHQopuauiro arls onpau]oBaHHt B ycraHoBJIeHoMy nopt.[Ky ra naAaHHr sianoeiai

3an[TyBaqy no cyrl.

Aoaaror: na I apx. a I npriM. Ha nepuy a,4pecy.

Kepieuux arapary O. Koporr

Kana6a

K puneHKo 207 09 13



From: Haranr ocrneyK Imailto:foi+request-27043-951fa93f@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Sunday, October 22,2077 70:58 PM

To: zaovt

Subject: lHOopMaqiiH i3anrr-yKoMn^eKroBaHicrbMo.noAuroiu.rKo.ntlHBK'EPyAl,'lT'

A06pofo AHel

HaM, fl( 6arb(aM y.rHiB MonoAuroi urRon14 HBK "EPyAl.4T", crano siAoMo npo re, qo Mo./loAUa uKona

HeyxoMnne(toBaHa BianoaiAHtM npofpaMH14M 3a6e3ne'reHHf,M Anr po6oix 3 iHTepafilBtl4M AoulxaM4, a

Taxox HaggarbH14MM Ta florcHrcBa.rr6Ho-HaoqHrMh MaTepiaraMx Ans y.r60Boro npoqecy 3ci€i MonoAuroi

uJXonrl, neperiK HaiHeo6xiAHiuofo Anr HaBqanbHofo npoqecy € spa)+(aloqtlM.TaK, Hanp14knaA, BiAcl,'THi:

1) BiaeooinbMr:

11. BnacrriBocri npeAMeriB (oopMa, po3Mip, po3MiqeHHti OopMa, Konip, po3Mip, npx3HaeeHHs)

L.2. Po3Mir4eHHr npeAMeris y npooopi i Ha n/lou!.1Hi. Pyx np-eAMeriB y pi3H!-rx HanpaMax

1.3. flopiBHrHHs sen!4.rxH. OArHkqi BenrqxH. nopiBHrHHr KinbKocri npeAMeria

1.4. feoMerp .rHi0'ryp,araixBnacrrBooi

2j HaB,ranbHiKoMn'lorepHinporpaMh

2.1. 06pa3orBop,re Mhcreqrso (1-4 K^acx), 1 xoMnr. KiHo(DinbMiB iMynbroinbMiB (3a reMaMx nporpaMq)

2.2. My3rqHe MrcreqrBo (1-4 Knac)

OHpiMroro, BiA(trHe nesHe o6naAHaHHnra BMMiprcBanbHi np crpoi:

Tenec(on ulKi,,r6Hhi

I\l ir{ poc(o n ul(inbHri
.{\l erpoHoM

onaAoMip

KaMeproH

SiHoxnb

CxltoMip

reryprh

tlllarhB na6oparopHr.ii

10) U.lrarhB anfl npo6ipo(

11) Tepe3r 3 aaxKaMh

tl) 6a}|1e,nl

13) CeKyHAoMip

14) TepMoMerp30BHilrHii

15) TepMoMerpKiMHarHrii

16) KoMnac uKinbHxi

17) Tro6yc Oi3u,rHhi 1:30 MnH

18) Tno6yc nonir qH i 1:30 MnH

Biacl,THi i 06'€Krx HarypanbHi Anr AeMoHcrpaqii AirrM:
1) rep6apii

2) KoprcHi konanrHr YKpaiH4

3) TopOra npoAyKrx iofo nepepo6KM

4) KaM'sHe Byrinne ra npoAyRr4 ioro nepepo6Kk

5) TpaHirra iofo cKraAoBi,racrriHr: nonboBr4i ulnal, cr|oAa i KBapq

6) Haora ra npoAyKr ll nepepo6Kx

7) fip(bxi nopoAu ra MiHepanh

aJ I pyHfl,r

9) 3ani3Ha pyAa ra npoAynu ]i nepepo6Kx

1o) nicox, fnrHa-ra npoAyl{rr lx nepebo6(u

11) HaciHHr oso'reB,ix,3epHoB11x, npgAuBHr,ixr KsiTKoso-Ae(opartiaHrx Kynbryp

12) Po3BrroR KoMax 3 noBHl4M i HenosHtlM fleperBopeHHrM ((onopaAcbKl,li xyK, t6nyHeBa nnoAo)+(epxa)

13) nnoAoBo-rfiAHi l(ynbryprl

14) HaciH!e ra nnoAu

BKa3aH i nepeniK MoxHa npoAosxyBarx fi aani,

1)

2)

3)

4)

s)

6)

1)

8)

e)

CoroM'9HcB(a paioHHa B i/icri
Kfi eBi AepxaBHa aAfvriHicrpaqit

23 10 2017 Ne '108-258 (3)

IflI !|U !Li fl Inl



0cxinbKr BKa3aHufr neperi( € AoBfr4M, To Mh B(pai ctyp6oBaHiTaKolo crryaqi€rcr a 
-raxox rxM, ulo Hdrur

AiTx noJ6aBneHi Mo)fi,ntiaocli orprMar,4 HanenHy ocBiTy, HasiTr, s HoBoMy LllkinbHoMy laHnaAi,

Ha niAcraBi crarei 1, 13, 19, 20 3aKoHy y(paiHu (npo Aocryrr Ao ny6nlqHoi iHoopMaqii) BiA 13 ciqHe 2011
poKy, tr.(i HaAarcrb npaBo 3Beprar cb i3 3ankraMx Ao po3noprAHuKis iHOopMaqii utoAo HaAaHHr ny6niqHoi

iHQopMaqii, npouy HaAaru Hacrynry iHOopMaqi|o (HacryflHi AoryMeHru)l
1] 914 Moxn,4Bo 3a6e3neqrru MoroArly r!xony HBK "EPyAl,4T" HaiHaranbtiulxM BiAnoBiAHrM nporpaMHuM

3a6e3neqeHHrM Anr po6oT,4 3 iHTepaKrrlBH14M AouKaMu, a Ta(ox HaBqartbH14Mr,i Ta norcHloBa,n6Ho,

HaoqHxMu MaTepianaMM Anr yq60Eoro npoqecy B Hai6nrxq14i qac?

2) qk 3annaHoBaHo B 6|oA){eri 2018p. HBK "EPyAllT" Br,lAarK| Ha nprA6aHHr Heo6xiAHr.4x Anr Mo^oAuloi
L!(Orh npofpaMHhM 3a6e3ne,.reHHrM, Hasqa.nbHrMt Ta nofcHoEanbHo-Hao'.rHuMu MaTepianaMx anfl
yq60Bofo npoqecy? ff(qo raK - ro sKaxirb opi€HToaro qacosr.ii npoMixoK, Koru 6yAe 3Ai;cHeHo

BiAnoBiAHi 3aKynisni 3a AepxaBHi (oL!Tr?

3 noBafoo,

Haranr Oc,lnqy(

npoujy HaAart siAnoBiAb y Bx3HageH i 3aKoHoM TepMiH e,ne(TpoHHorc nouJToro,

lle nosiAoMneHHr 6yno HaAicnaHe 9epe3 cair "Aocryfl Ao npaBAh", npu3HaqeHHe e(oro - HaAaHHfl

MoxnxBocri fpoMaAiHaM HaAcrnarx 3anuru npo ny6niqHy iH(DopMaqilo 3 noAarbuo|o ny6riKaqi€rc q,ax

3anrlTr3 Ta srAnoBrAetl ta Hxx
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